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‘Aoxnon 10.1 Bpeite petaoynuatioué Mobius mou aneixoviCel ta onuelo 1, 2, =3 € OH
ota onueia 0, 1, oo € OH avticTowya.

Arndvinon - Yroodeln.

BOewpolye Tov avtioTpogo petacynuationd, f1H(z) = % Aol f (()) 1, b=d, apov
[ (o0) = =3, a = =3¢ xou agol f~H1) =2, b= —5. Apa f(z) = +f

‘Aoxnorn 10.2 Bpeite petaoynuatioué Mobius mou aneixoviCel ta onuelo 1, 2, =3 € OH
ota onueia 2, =3, 1 € OH avtictotya.

Arndvinon - Yrodeln.

Ebvar o petooynuatiopds g o f, 6mou f elvon o petaoynuotiondc tne ‘Aoxnone 10.1 o
C (,\/) _ bz—8

9 T 5z—4"

‘Aoxnom 10.3 Beeite yetaoynuoationd Mobius mou aneixovilel TV TEOGUVATOACUEYY U-
eudeio (0, 0o) oy (1, 3).

Beeite petaoynuotiopd Mobius nou anetxovilel tnyv npocavatolopévn u-euleia (0, 0o) atnv
(3, 2).

Bpeite petaoynuatioud Mobius tou anewxoviler tny npocavatohopévn u-eudeio (1, 3) otny
(3, 2).

‘Aoxnorn 10.4 Bpeite petaoynuatioué Mobius mou anexovilel TV TpoCaUvVaTOAGUEVT L-
ewdeia (1, —3) oty (0, 00) xu to onueio 1 +iv/3 oo i.

Bpeite petooynuatioud Mébius mou anewxovilet tny npocavatohopévn u-euieio (1, —3) otnv
(0, 00) xou to onuelo —2 +1iv3 oo i.

Andw-cnon Y 6del.

To onueio 14+iv/3 Bev ﬁul(j/(p'[xt Téve oty u-ewdeta (1, —3), xon cLVETHOE dev ameovileTon
oTNyv ((), 00). AP* OEV U“_u(‘u/CL TéTOlOC METUOY NUAT LO[JOS -

‘Evac petaoynuotiopdéc mou amewoviler v (1, =3) oty (0, 00) evar o f(z) = ==

—z—3"
f(=2+iV3) = bV/3i, oo b = 1/4/3.

‘Aoxnorn 10.5 Pépete toug axdhovdoug uetaoynuatiogols Mobius oe xoavovixy| yopgt

az+b
orrd UE ad —bc = 1, xon e€etdoTe €dv ebvan edheintinol, mapafolxol 1§ urepBolxol. e xde




nepintwor, Peelte o otardepd onueia Toug.

o fl5) =2 B, fz) = =,
Y. f(z)=2z+1 5. f(z) =32
< f2) = Sh e T f2) = i
. f(z)=3z+1 W f(z) =25
v ) = f =2

Arndvinon - Yrodeln.
o«) f(2) = Erp, emantnde, otadepd onuelo i.

_ (1/V2)z+1/V2

’ (. _ . - EN c v Q , | ’ .
B) f(z) EYNCESYR eEMENTINGS, oTadepd onuelo i
) f(z) = f;;“l nopaolxde, otadepd onueio 0.
7’ () \/§L+l/\/§ e L. C / N ~ o
) f(z) = EsEyvest unepPoAixde, otadepd onueio oo xou —1/2.

"Aoxnor 10.6 Beeite 1o ouvnuitovo g yoviag Petald Twv U-eUEtdY € 19 Xo1 €23 (01
Aod1) TwV NUIXUXAIY pE xEVTEo —1 xon axtivar 2 xon Ue x€vTpo 2 xan axtiva 3).

Arndvinon - Ynodell.
Ané (Euxieiden) Kavovo Yuvnuitdvey, cost) = —1/3.

‘Aoxrnor 10.7 Beeite Ty tpoonuoaouévn ywvio and Ty tpocavatohlopévn v-euteia (0, 0o)
oy (—1, 3).

Arndvtnorn - Trodeln.
V= —m/3.

‘Aoxnor 10.8 Beeite ta otadepd onueio Tov yetacynuotiouny Mobius:
o fz) =3 B flz) =325
Yo f(2) =555 0. f(x) =5

xan OlaxplveTte Tov TOTo e PETUOY NUATIONOL: EARELTTING, ToEaB0AXS 1} UTEPBOAXO.

Arndvinon - Yrodeln.
o) Ltadepd onueio —1 41 € H, ehhetmtuxdc.
B) Ltodepd onuela —1, % € OH, umepPohixdc.

‘Aoxnon 10.9 I'a toug yetaoynuatiopols tne Aoxnone 10.8, Beelte Ty nopdueteo T %ot
emBePou®doTE TOV TOTO TOU UETACY NUATIOUOU.



